

保羅普巴游說加盟 伊巴允准接波衫號碼

紅魔新9號

盧卡古感謝「雙巴」



保羅普巴(左)與盧卡古(右)十分老友。

路透社

盧卡古到了美國隨即開操。

路透社



盧卡古昨天正式成為曼聯新成員，並投入球隊在美國的操練，備戰下周展開的國際冠軍球會盃。比利時「魔獸」透露，選擇穿9號球衣是因為自己是中鋒球員，事前更是問准了9號的原有主人伊巴謙莫域(伊巴)才接過這具有象徵意義的號碼。他強調，在今次轉會曼聯的過程中，多得「紅魔」球星保羅普巴擔當了很重要的角色。

盧卡古在愛華頓時穿10號球衣，今次轉會有伊巴謙莫域留下的9號及朗尼重返愛華頓空出的10號戰袍給他選擇，最終他決定接過伊巴衣鉢。盧卡古說：「中鋒很多都會穿9號，這是個好號碼。之前我問准了伊巴，感謝他准我穿這號碼。」

「曼聯邀請無法拒絕」

據報盧卡古今次轉會費高達7500萬英鎊，最高還可增至9000萬英鎊(約9億港元)，成為英超內部球會之間交易的最貴球員。有指他在車路士和曼聯之間選擇了加盟紅魔，「曼

聯擁有的歷史、球員和渴望捧盃的傳統正是我所期盼的。」盧卡古大讚新東家，「當曼聯對你作出邀請，這根本無法拒絕。」對於舊愛愛華頓，這位24歲前鋒表達了感激之情，「感謝愛華頓和那裡的球迷，讓我度過了4個完美的球季。」

盧卡古早已抵達美國洛杉磯並隨即投入曼聯操練，備戰下周對陣曼城的國冠盃季前熱身賽。盧卡古提到，好友兼鄰居保羅普巴在今次轉會中扮演了重要角色。「我們每天都會碰面，他和我講曼聯的事。他上季與曼聯簽約，這帶給我很大衝擊。我想，如果

他日也有機會與曼聯簽約，我絕不會拒絕。」

強調無嫌隙 期待再為摩帥效力

盧卡古3年前在車路士時不受摩連奴重用並轉投了愛華頓，今次到曼聯再度合作，盧卡古說：「我們關係很好，我10歲時就夢想為摩連奴效力，這真令人激動。」「摩佬」也大讚這位上賽季英超入了25球的超級射手，「盧卡古天生適合曼聯，他性格很好，是傑出的球員。他加盟大大補充了已隊實力，我們很歡迎他。」

香港文匯報記者 梁志達



朗尼回愛華頓穿上象徵主力的10號球衣。

法新社

朗尼·配不上離隊前兩冠軍

朗尼昨天正式手執愛華頓球衣拍「舉衫相」。他坦言，離開曼聯是因為上陣時間不夠，「我那段時間很沮喪，最難受是球隊上賽季贏得聯賽盃和歐霸盃，我卻沒太多機會參與其中，覺得配不上這兩個榮譽。我們贏了，我很高興，但我不會大肆慶祝。」這位曼聯13年功臣透露，其實今年1月已跟「紅魔」領隊摩連奴表示希望能轉換新環境，「他說希望我能留隊，幫助球隊直到季尾，我也同意了。」

香港文匯報記者 梁志達

近4年燒錢超費 Sir時代總和

費格遜昔日執教了曼聯26年半獲獎無數，直到2013年退休。據英國《每日郵報》統計，「費Sir」歷年在曼聯的買人總開支約為5.46億英鎊。不過，隨着盧卡古的天價加盟，曼聯在「後費格遜時代」的最近4年，買人總花費已達到約5.87億英鎊。事實上，近年球員身價以幾何級數上升，加上曼聯的吸金力往往會被賣方球會開天

殺價，這令球隊或要以更高的價錢才可簽得心頭好。

誤認人樣 有歐媒配錯歌手相

另外，有愛爾蘭報章日前以頭條報道盧卡古轉會曼聯一事時，卻誤認人樣，在配圖上錯用了穿上曼聯外衣的英國歌手Stormzy之照片，十分烏龍和尷尬。

綜合外電



愛爾蘭一報章頭條擺烏龍用錯網上圖片。



盧卡古(右)希望盡快融入新的戰術體系與環境。

路透社

拿度苦戰五盤 溫網16強出局



拿度對賽果感到無奈和失望。

美聯社

溫布頓網球賽男單16強昨日賽事，第4種子、西班牙名將拿度在苦戰近5小時的五盤大戰中敗給梅拿，連續6年無緣8強。拿度與第16種子梅拿激戰4小時47分鐘，最終由梅拿以6:3、6:4、3:6、4:6、15:13勝出。賽後梅拿說：「我好累，這是漫長的比賽。我原本兩盤領先，前兩盤我打得很好，然後拿度提升了表現，最後出現了大戰。」拿度賽後表示，自己在比賽中始終沒能找到應對對手發球的策略，而賽前熱身時不小心撞頭的意外並沒有影響到自己的健康。另外，塞爾維亞好手祖高域與法國選手馬納里

諾的16強賽事，因拿度和梅拿的比賽打得太久，延到昨晚舉行。結果祖高域直落三盤擊敗對手晉級，8強會門貝迪治。

費達拿再遇拉奧歷

至於男單第3種子瑞士名將費達拿昨日在16強賽事，以6:4、6:2、6:4輕鬆拍倒第13種子保加利亞選手迪米杜夫，第50度挺進大滿貫賽8強，8強將會接受加拿大發球機器拉奧歷的挑戰。費達拿在去年溫網準決賽不敵拉奧歷後宣佈賽季報銷，休整6個月後重返賽場的他展現出了極佳狀態。拉奧歷今年即將再次與費達拿相遇，「我想

費達拿是本賽季表現最棒的球員，所以我要做得更好。」

至於世界排名第1、男單第1種子的英國好手梅利，亦直落三盤7:6、6:4及6:4殺退法國的派利，連續第10年成功躋身8強，下仗對手為美國高佬基利。

香港文匯報記者 梁啓剛



梅拿被連追兩盤後靠決勝盤險勝。

新華社

「洛落」馬外借做「仁」

一直盛傳會轉戰英超加盟曼聯或車路士的哥倫比亞球星古士洛迪古斯，意料之外地最終選擇加盟拜仁慕尼黑。這家德甲衛冕班霸昨晚官方宣佈，「洛」以「先租借兩年」的方式從皇家馬德里加盟。德國《體育圖片報》指拜仁先以1000萬歐元租借「洛」兩年，2019年再以3520萬歐元買斷他；西班牙《馬卡報》則稱拜仁兩年內可用6000萬歐元買斷他。

今年25歲的哥倫比亞球星「洛」是2014年的世界盃神射手，而聲名大噪，該復獲皇馬以8000萬歐元的高昂轉會費從摩納哥簽



古士洛迪古斯轉戰德甲。

路透社

下，共為皇馬上陣110次攻入36球，隨隊贏得一次西甲冠軍、兩座世冠盃及兩次歐聯錦標。不過因傷而失去主力位置，近兩個賽季正選機會其實不多。

香港文匯報記者 梁志達

「巴迪高」如今走路也困難

足壇一代戰神、阿根廷名宿巴迪斯圖達如今已48歲，近日在接受採訪時，「巴迪高」坦言在經過了17年殘酷的職業生涯後，如今的自己甚至連走路都萬分痛苦。對於自己如今走路都非常困難，「巴迪高」一點也不避諱，「是的，這是事實，這是在球場上17年傾盡全力所造成的局面。我總是在球場上耗盡全部力量，哪怕是身體不適還是要堅持。」

阿根廷國家隊是必須要談的話題。對於「潘帕斯雄鷹」自從1993年美洲盃後，24年未有冠

軍進帳的尷尬事實，「巴迪高」表示也非常不理解。「真的有些難以置信，1993年美洲盃我們拿到了冠軍，之後誰也不會想到，24年過去了，阿根廷竟然再無冠軍。」巴迪斯圖達說。

香港文匯報記者 梁啓剛



巴迪斯圖達

華拉堤傳被逼拍道歉片

法甲巴黎聖日耳門大將華拉堤上周五「服軟」，站出來就自己經紀人的言論向球會及球迷表示了公開的道歉。可是華拉堤公開道歉，是出於自己意願，還是球會施加壓力的結果？法國《隊報》記者馬蒙在接受西班牙加泰羅尼亞電台採訪時說到此事，他披露，是「PSG」主席納賽爾逼迫華拉堤這麼做的，馬蒙的原話是這樣的：「是球會主席迫使華拉堤錄製視頻，向球會和球迷道歉的。」馬蒙又指出，儘管華拉堤已經道歉，但西甲巴塞那那仍然還想引進華拉堤，而球員本人也希望加盟巴塞。西班牙《馬卡報》報道，巴塞和華拉堤已改變策略。華拉堤開始

跟隨球隊訓練，不再公開表示希望加盟巴塞，接下來將是他的經紀人來完成操作。

香港文匯報記者 梁啓剛



華拉堤傳獲巴塞挖角。

法新社

咸美頓期待英國主場 盼為下半賽季開好頭

F1平治車手咸美頓在連續經歷兩站不順利的比賽後表示，期待下周能在英國主場取得好成績，為下半賽季開一個好頭。

最近兩站比賽中，咸美頓先是因頭枕鬆動錯失冠軍，又因更換變速箱退後發車，如今已經在車手積分榜上與榜首的法拉利車手維泰爾相差20分之多，同時也被後面的隊友保達斯緊緊追趕。

「我沒有水晶球，但也能看出現在狀況不怎麼好。」咸美頓說，「也許通過一場比賽情況就會好轉，但這種狀況持續越久壓力就越大。」雖然形勢不容樂觀，但英國人也不忘給自己打氣，「之前我也經歷過很艱難的賽季，困難同樣是成長



咸美頓展望下一站賽事。

美聯社

和學習的機會。」咸美頓對英國大獎賽充滿期待，希望能利用主場優勢縮小與德國人的差距。曾經三奪英國站冠軍的咸美頓表示，希望銀石能夠成為一個跳板，為他的下半賽季開一個好頭。

香港文匯報記者 梁啓剛

卡斯辛奴投意甲升班馬

意甲升班馬維羅納昨日宣佈，簽入了自由身的前意大利國腳前鋒卡斯辛奴。35歲的卡斯辛奴曾經39次代表意大利國家隊並射入10球，最後一次代表意大利比賽已是2014年。他曾效力羅馬、AC米蘭及國際米蘭等球隊，由於合約糾紛他上季在森多利亞並沒上陣，至今1月被棄用。



維羅納簽卡斯辛奴。

香港文匯報記者 梁啓剛